



Житель р.п. Вешкайма обвиняется в причинении смерти женщине



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть 49-летней женщины (ч. 4 ст. 111 УК РФ). В совершении данного преступления обвиняется 36-летний житель Вешкаймского района.

По версии следствия, вечером 15 апреля 2019 года обвиняемый в переулке Приозерном р.п. Вешкайма Ульяновской области нанес своей сожительнице многочисленные удары руками и ногами по различным частям тела, а также деревянной битой по голове. В ночь с 16 на 17 апреля от полученных повреждений она скончалась в доме одного из своих знакомых. По просьбе обвиняемого мужчина, в доме которого потерпевшая погибла, вывез ее тело в лес и забросал землей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

В ходе допросов обвиняемый пояснил, что конфликт с сожительницей у него произошел на почве ревности. Следователь ульяновского Следственного комитета будет ходатайствовать об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1340384>